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На врло груб и недипломатски начин председник Србије Александар Вучић пре неколико
дана одржао је слово српском члану Председништва БиХ Младену Иванићу о мешањима
у изборне процесе, тврдећи да су се сви, осим њега, мешали у изборне процесе. О
сваком председнику Србије треба говорити са поштовањем и бирати речи, али овај пут
Вучић је заиста претерао.

  

Само држање слова Иванићу повишеним тоном и саме јавне критике на његов рачун
представљају мешање у изборни процес, јер су РТРС и остали режимски медији то
искористили за вишедневну бруталну кампању без повода, јер су Иванић и остали
опозициони лидери само изјавили да очекују да Вучић одржи своју реч и не меша се у
предстојеће изборе.

  

Вучић тражи од Иванића да наброји ко се све мешао у кампање, а могли би се побројати
сви осим опозиције у Српској, која се умешала само једном,у кључном тренутку, када је у
другом кругу председничких избора позвала гласаче пореклом из Српске да подрже
Томислава Николића, док је Додик годинама био на супротној страни, снажно
подржавао Тадића, истовремено вређајући Вучића и Николића, називајући их
побачајима.
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  Додик се 20 година меша у изборне процесе у Србији, још од 5-ог октобра 2000. када јеписао писмо Милошевићу да се повуче, преко Коштунице, Тадића до данашњих дана.Разлика је само у томе што више не држи говоре на скуповима већ током кампањеотвара ауто-путеве у Србији које гради његов дворски неимар Станковић. Ако је некогтребао да прекори, онда је Вучић слово требао одржати управо Додику, јер он 20година контаминира цели регион мешајући се из личних интереса као вегета у све, несамо у изборне процесе.  

  Већ данима Додику стиже врло снажна и отворена подршка из Србије, не само одлажних аналитичара и бројних медија који дају Додику и Жељки велики простор, већ иод високих функционера СНС-а, Вулина, Ђукановића, Лажанског… Најдаље је отишаопосланик СНС-а Ђукановић који је у својој емисији устврдио како тобоже опозиција насилу, без избора, жели да свргне Додика, те како су лидери опозиције лоши људи,страни плаћеници, издајници и сарадници Бошњака и Сарајева који желе да уништеРепублику Српску.  Такве гадости и бруталне лажи не могу више да изговоре ни најближи Додиковисарадници, и срамно је што то без иједног повода и доказа говоре високи функционериВучићевић СНС-а. Посебно је ружно што отворено подржавају оне који су их до јученазивали побачајима и абортусима, а истовремено грубо вређају оне који су им пружилиподршку у одсудном тренутку.  
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  Колико се Вучић меша у изборне процесе у Српској говоре Жељка и Додик, који седанима захваљују председнику Србије што их је спасио од банкрота пре две године са50 милиона марака, купујући обвезнице Српске по братској камати од 5%. Србија је далаДодику 50 милиона кредита у одсудном тренутку, непосредно пред локалне изборе кадаје каса била празна, и тако му помогла да се извуче. Одмах након Вучићу помоћ Додикустигла је и од ММФ-а, који нас свесни гура у дужничко ропство и окове, и корумпиранивласт подржавају јер систематски разарају Републику Српску. Да су плате и пензијезакасниле, и да Вучић није пребацио 50 милиона, сигурно је да СНСД не би победио налокалним изборима 2016. године јер би се оголила његова накарадна политика..Заједничке предизборне седнице Владе, церемоније отварања аутопутева изграђенихна кредит, доласци патријарха Иринеја у Бањалуку уочи избора, те помоћ општинама укојима је СНСД на власти, представља отворено дување власти Србије у Додиковаједра, и гурање Српске у узбуркано море, дужничко ропство и провалију.  

  Подржавати власт која је разорила и опљачкала Републику Српску, уништила изаробила све институције, отерала 400 000 својих становника и угрозила саме темеље накојима почива Република Српске, није ни патриотски ни братски. Пре него што дође уСрпску и финишу кампање и поново понизи себе подржавајући неког ко га је вређао иназивао побачајем, Вучић би требао да размисли шта би му рекао дјед и родбина изЧипуљића да га виде како отворено подржава унуку усташког сатника, чији су саборциспалили Чипуљиће и хиљаде српских села, и одговорни су за страдање стотина хиљадањегових сународника? Верујем да му већина Вучића, али и Срба, тако нешто не биопростила нити заборавила!  ( Небојша Вукановић )  
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